

致：西貢區議會；
吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 9 月 4 日西貢區議會大會提出動議
「要求盡快在區內監察海上垃圾情況，
並進行清理，進一步改善海岸的清潔。」

動議背景

行政長官在 2017 年《施政報告》 中提出了採用自動化技術提升效率，例如在優先處理海上垃圾地點安裝 360 度攝影機，自 2018 年 2 月至今，食環署已在 3 個沿岸地點試行採用 360 度攝影機，以監察海上垃圾堆積情況，現時新優先處理海上垃圾地點名單，東龍島亦載於名單之內，為此我們建議盡快在區內清理海上垃圾，並需要作出以下改善措施，進一步改善海岸的清潔：

- 增加清潔頻率並進行全面檢討；
- 政府和社區伙伴關係是解決海上垃圾問題的關鍵：

如與非政府機構/社區團體合作進行每月特別清潔活動；

- 教育、執法和避免產生及清除垃圾是重點改善措施：

加強宣傳和推廣是關懷海岸意識的有效途徑，執法和巡邏對不負責任的亂拋垃圾行為可產生阻嚇作用。

動議措辭

「要求盡快在區內監察海上垃圾情況，
並進行清理，進一步改善海岸的清潔。」



動議人：_____
劉偉章



和議人：_____
莊元苓 _____ 邱戊秀 _____ 李家良



温啟明



簡兆祺



邱玉麟



陳博智



温悅昌

日期：2018 年 8 月 10 日